

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Jana Petrová
Téma práce	Analýza vybraných dopadů ekonomické krize ve východních Čechách
Cíl práce	Cílem práce je popsat a vhodnými statistickými metodami analyzovat vybrané dopady ekonomické krize na Pardubický a Královehradecký kraj.
Vedoucí diplomové práce	Mgr. David Zapletal, Ph.D.

náročnost tématu na	Úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	Úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Připomínky a otázky k obhajobě:

Práce je psaná vcelku jasně a srozumitelně, bohužel její kvalitu v některých částech poněkud snižuje drobná stylistická neobratnost autorky. Vzhledem k zaměření tématu práce je také trošku diskutabilní poměrně velký rozsah kapitol, které se týkají dopadů krize na USA a EU. Ovšem je třeba podotknout, že analýza provedená v kapitolách 5, 6 a 7, které jsou již věnované Pardubickému a Královehradeckému kraji, je dostačující, tudíž cíl práce byl splněn. V práci jsou vcelku vhodně zařazeny tabulky a grafy, v některých případech bych ovšem uvítal jejich citlivější umístění do textu tak, aby na stránce nedocházelo k vynechávání tak velkého místa jako např. na str. 38, 40, 46, 67, 72 atd.

Otázky k obhajobě:

- 1) Zhodnoťte, který z analyzovaných krajů se s dopady ekonomické krize dle Vašeho názoru vyrovnal lépe. Uveďte důvody, proč tomu tak bylo.
- 2) Navrhněte doporučení pro zlepšení ekonomické situace (respektive ekonomické stability) východních Čech.

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Mgr. David Zapletal, Ph. D.

Podpis:

V Pardubicích dne 31.5.2013